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& (Cunningham)
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g = AEE M 7S FAHolzld sh=T1?
2Bl M (Stanchion)
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2t M=T H=(Surf board) 2. 2| E=(Lee board)
8, o8 2 =(Pivot board) M. tiH 2 =(Dagger board)

o
[BiAM] ‘MT E=’2t 20 1 JHHE LI22 0lE EE = MRREl2 SRl ZEo2 It E El=dl AR

st}
77. RLEE M2l Mo Helol w2l EFS AWo| ofd HE2?
Zt. 23 (Square 2. £ = (Sloop) 8. 22 (Lug) M. HHFcHBermudan)

78. tf2 & sl=MLol g LHELZ X #2 A2?

2 MAzEo| e MY Bt

.

. =R
Zt. =5 (Block) — &Xx}, MEE =4

2. 22 Z2{X|(Rope clutch) — £&0|& S8 W2 2=t X787 SR0IEF st &A
8. & Hoz|=Eip fairlead) - TAMYe] MAESH HAHE HFT| sl AIEQ Wakg RISt 25
M. 2old Z2ZIE(Mooring cleat) — AIFE BEZ0|

. OIAE - E2 $Eo=Z 2|7 gt MA| SR 7|s
2. ZAHO| - OfAEQS AChI Mol BEZ dZst=s &

. H2IRE - OIAEE X|Hst=s QEQ| 2 8iMe| X|X|2t0|0]
M AZgH - OlAE MEQo| ok=oz W2 xt2 X|X|C|

81. 2E Z=(Bolt rope)dl Cist A & 82 A7

. waet if E(Groove)oll 7€ = UL E Fof YsEs 2=
2. HEIY I £E2 F0 ofAE(Mast)ol|l Eot E2|l= 2=

o Ay i £of EF(Clew)F &8 FO Hohs| 7= 2=
. HEg o £9 3 (Tack)FES |0 CHEts] &7 |2 2=

82. LEQS Zt&d(port) I & (starboard)oll MX|st= s52 MA2?
Zt S A Ol =AH S Al gl S AH Hi S}AH gl dHHAH A  HHAH gl SFAH
o T =< b M | = -/ o 1 o [N | _ 1 B | [= N |

83. REQ9| o|F T At (camber)E HI=2H MYt HE?
o Z

2 Eohol A ME(iE) Zo2 HHE £ XxS 2olof
2. g9 © 2E 9o B2 WHo= Y= 7Y

5. £2 Bojg2|D Welsd AgstE =X

Y. g9 228 38 =Y

84. T2 & REE EU £ 7ol wat 78k Aolck ofd HA27?

Zt. FE{(Cutter) 2. £2 = (Sloop)
B, & At2l(Double chine) M. AF14(Schooner)
[HM] =9 o wet 2H, 7=, HE, 2, AR, 2FHZ EFsict

80.2 81.Z 82.Z 83.4 844
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85. CI22 EFuUX|&xof &t B2F T S2dHo| I3 58 H2?
Z. o= Z(deep keel) 2. ¥ 2 =(pivot board)
8. i 2 =(dagger board) M. ME 2 E=(center board
[HA] ‘keel'(B2)2 EFUXL SHUME E7 st X2 REQ MM E =2t
86. LES| MXA HEl = HM=ztst7| f2 HMMO| =7 MfE0 =EXE St HE5HOE dE| ALSE
L odejsr
. 22 2 2. EZ:E 2H 8. Xl 2 M. o3 EH
87. Mol M 74 BXEZE F=2= WE2?
. e, 3AF, © 2. 8% 9§ 37
B P{Z B4 3= gd.8E, 37, X
88. ECHel M=o IH == 2A0|0{E LSt FEAHOIZIZE St A2 oS & L AWl

Zt. ZO{AH|Ol(fore stay) 2. f2E(shroud)
g g AHO|(back stay) . AO|EAH|O|(side stay)
[BHM] ‘ZHAHO' = MEZEE E0ie MEJIX| O|0{X|= 20|02 EUE MF=H Esict
89. CI=2 & REZS| FZXHz|d Ojst M¥oz ZX| A2 A7
ZH. QEQ9| FZXEHe EFo| HiZE gtz o M7= Snt ko olsto{ M zict
2. MY HIZEE(S5tE)2 7|5 E0| wt=ch.
8, Z7ISE0| E2 Mo oAF(SAF)2 70| Lot
. M stgel Zo| MR g dol e Z Lot = Ut
[A] Mol 2o S7/7F 38 I EMY)S ZAHAZ 51 SAFS 87| &= L2l EstEL-37| &
S welRich 2eSz w2tolo Hajo| osto E3l=c=z Felzol WM =t ofE &gola)
I sich o &2 SotHFel et oEIIXIZE AL 2RHoZ FolEct ERH2 228 ¢
o=Z o= E2EM HEEER 22 EFYX ZX|o 2|50 AMECE w2t Ao 2lsto] ge =z
Lhg = AA =t
90. E2 F0of Etfol Zof 2al= dtEo HA2?
Zt. d2lof =(Halyard) =. M E(Sheet) . 3 (Peak) . 2= (Luff)
1. CI2S & WA} ko] Cist 82z 22X 22 H2?
Z+. ahead : 87} Llolrt= Ma=utsk
2. starboard bow : 82| Mo|E&
B astern : il ¥ FO|RE
M. port beam : Zplol EHER
02. HlZto| o|RXE E1fsle] AHE WMAF|I= Eof EESH 55 2| HAL2?
Z+. vl E(Batten) 2. 2(Boom) & Ze{(Camber) M. 22| E(Cleat)
93. REJ} HFsII| 28t FHIZ HF, 2T 52 MRt HE FAol2} st=7}7
7k, ezt =2 HE g4, Hd| . &
94. HeMLE z22 S o X =Ho| 0|5tESE lF= ExI=?
Zt. ol2Z=(outhaul) 2. 22| E(cam cleat)
#H. &% (boom vang) . E=lZ2((traveller)
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96. MAMZt M 2 = HEfo| REE 2= HEF2?

Zt. i E{ot2HCatamaran) 2. Eelo|o}2H(Trimaran)
8. 2= (Monohull) M. Z3 2= (Plat bottom)
97. D|EE2Z AlEE = 2 & Mge?
. 28 Z(Storm jib) 2. M <oHGenoa) g4, 2| 0| & (Rating) . 2/d(Rigging)
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[Hd] & M2 7|0 w2t Mot &, 4 &, 25 M2z T2t

£

98. Ctg & RLEE EOet 29| ol w2l 2F3HUCE Ec7F & 7hel WS o= ZHelJf?
. Z(yawl) RE 2. W (Cat)
8. H x| (Ketch) LE M. AFU{(Schooner) LE

[shdd] ‘B’ AX'= EHIL = 7Hol22, ‘AFH'= F 7 o|&olct

99. M (Sail)el E(Top)FES Z0o R0 OlAER tho} 222|= BHE S Udls 2=
Zt. A|E(Sheet) 2. 2| =(Halyard) 8. IF 2 (Groove) M. 2% (Boom vang)
100. MYIAR= QES| W AE Z(Ballast Keel)2| &&/7F otd ZH=27?
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8. 2 Z(long keel) . HE Z(bulb keel)
101. REJ} 22l= HS YolF QREJI MEEHAUS If CHA| S/sto] M UA F3sHH 20l=
o HEE2?
Z+. tHiHE =(dagger board) =. Y2{(tiller) . & (hull) A . 24 (rudder)
[BHM] tHAEEE HMEEE JoM ZRof 248 20| Holxro E=EE Eof w2l WAyt Hot s2l= At

olAl MEJEEZ E 3

102. LE9| gistg MalsteH AIEE e H27?
Zt. 7tol(guy) 2. 25 (block) 8 #2l = (shroud) X 7|(rudder)
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Z =2 ggsi HEch g2 HF 5 48 ¢y =cl
g gfE R ED 8. g0l 7187|8 ==t
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105. EFg RE Yol tgt hEg & SX @E=2 A2?

Zh B E(ruff) — MLl M=

=. EIXI(Ieech) - Mol Bl

8. ZF(clew) - Mol 2=} 2|X([7} BtLt= W 2 BX|H
Y. Hi(tack) - Mol 1 =7t Aztez ghtts BX|H
[sld] EF= Mo 2|x[et Xo| Btte BXIHE

106. st 7ie|] otAEd| MM (Main sail)2t RMLJib sail)E 242 st 2 oSt QEE LIEH = ZH2?
=5 =. HE{(Cutter)
8. Z(Yawl) . H &l (Ketch)
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107. OO B AHAS| X0l ZFEX| b= W27
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fad] Atudnt Metel olaul8 HAol HS40| o|F= W2tg ‘HHA 2xp'2tdl stedl, ol “AtRPet
E

HAPE MM LtERHC

108. Sl EMY HE =ME HIZ2OZ LHEsH HE2?

Jh HMYe tack #ES mAF Ol of2fZ T2lof, SIERES HZe H Ya=of Aot
Lt RAY 22 YOl 32 ZolM AO|EAHO|(HRARE)YEoR Ralsict
Ch HAMY S SRl HHA Ect
2l MY AES 258 53} A7l F BRSO Fea|sict

2 Jbt-ch-ak g ko2t 8 obobc2t F Leck-akot
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MS= =Y 5m O|ste| HIEZ Yststofof
Z I HEIME 2 £ %

110. MXol F /2 LHFO{M 25 ZFFED ML Al M E st =22 £ Ue "ol 42 FAUI?
Z+. E{ & 84(Turtle bag) 2. B Z(Turnbuckle)
8. ZZ(Long keel) . EZ Z(Twin keel)
[BHA] ‘keel'(B2)2 ERFYUXI2 S2HdS Z7 st TRXZE QEQ| HHME2 =it

111, 8 7Hel Erjol B Fo| £2 AT RER YWY AP 1915 RERN Lo X

A2 2oty
Zt. E(yawl) RE 2. HE(Cutter) RE
8. H(Cat) RE . A x| (Ketch) QE
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115. 3 Al B (running)oll 2t AL E|= J7HHE Fe| 2 AMZsEol Mg Ha27?
Z+. 234 7 (spinnaker) 2. Ml MY (main sail)
8. Aot M2 (genoa sail) . & M(ib sail)
116. Ctg RE ol 801 & 22X 22 A=27?
Zt. B (running) : FlollM HiZ2tS ghot EH2l= AEl
2. H¥(luffing) : Ect EMdCE IAE HRE= A
. 8 2|X|(beam reach) : High 2Heknt 180 ZHE=E HIFSt= AEY
. Alt{(shiver) : =0| dHi2tol| LR 7= ArEf

o] 9 2xls gt 2Ekn 90 A4 E R HEsts MEfE Zekoh
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8. 22| E(cleat) .

118. 28 (grommet)e] 2= FAUTI?

. Mol dzlolEE FE= E(hole) 2. MLl /B2 IHS= Z(hole)
8 HolM e #FS 1™s=E E(hole) M. oOelMade = £2ad& =(hole)

119. HiZho| Ze mf &HE YWHez WEol RES FHE Fote A2 FHO2t st=71?
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H. =52 L7t 7 ctelct
. EXE ES0IM =elgtot
[Hd] S&°of HEh2 &XtolAl ciotzt Jh&el S5lele B0 gheteiot

« 1138 1142 115.28 1168 117.2 1188 1198 120.2

2H 28 (7002 H)




M2

=
[

b?

4o o= ASoll d&s F=7

X

A
—

L3=

121.

oK
o[T
o]

o

o
~
fo[T
__O._
ok

o
<H

HAS

<

L RB2E

~
(=]

oK

ol
<H

K

o
100

By

E

4| Al Soll 2

bS

ur
4

<

7

==
1o

o[
~
o[
ofts

2 M7 +Ecth.

Kir
oV

{|o
N

ofu

MAH F=Ect

o

LH
1
o<
<

oll

o
=]

<

ol
IH

oK

2N

Zct,
Hgs

=

FC}.

[ui]

S

|
At

el s 1190

=

=

4 x|
I

PN

ot HA
=0f R A

=}
124.

K
<k

oH
700

o

xo|

ojo

=

ofu

[m}
Kkl
i

olo

olo

b},

—

S

=]
=

FC} .

—

S

(o]
A

tAl

9

A

M7t

Aol SEXA|

I

[
=

o

k=1

126. &3
. E=52 W
2. 7TE

Al et

)

R’

AME

10d
ol
Al

0l
)

2t

iod
I

r
H_.mv
100

ol

KIr
ol

] TEA A2

2

[5H

o
=

1244 1252t 126.

o
=

«/ 1218 122.2t 123.

271A

1

{0
fapl
Ko
K4
w|

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4




TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

0l
iy

1l

ol

AlZ17F ot

o

oK

fo[T
o]
K4

127.

AL =28 o

[§)

]

AOH7I-

o
o<

<+

oll

od
mn

o

it)

o
TEAZEHF XX & 5 g o

ot

=
=

Aol ofA{nt 5 50|

o

.
128. C}

b

o Eatsic

=

of MUzl vldSXof

i

gl

2 5te

=
S

=

2L, MY 2o

= HH
= T

[oHAd] Heheelof XA

2| At2hol| A elct
©-0-0-@
. 0-0-@-0

Ent=li=,

© 2z=L} 71 2ef7],

. ©-0-0-6
. 0-6-0-@

Zk
=k

ol
&

-

ul

o
W

o

—

o

M= 2|

Al Al
O =

FHU2 M SOl

Aol A 7t

b

(e

3

-|7(|

PS
(=]

(=}

2l

_{

A
(=]

131.

H M=

[=E|
[

fo[T
o]
M0
ol

o

K0

Aol M 7t

A2 MAlSolct

ot

k=1

IH

120

il |
o

-

ol

i d

30
T &4, 6-10

o

IH
Te)

-

ol

1=

| AbetEfof O]

[=]
e

[=]
—

x| % 4-6

L
__O._

R

==
110

133.

i
or

o
o

K

FC}.

—

S

OFARX|

=
=

. ARK

o

Kk
4

i

=72 28

=E|
S .

Tl

-

(7002 H))

o=

ol

A

o




M2

=
[

-

& o
. mn N ]
1 - - oy 7l
— of ° o o
w2 I x s I

.__._ = _ I ol ol _.,T

® 5 &* EL ) : S o

s o I+ <l o o -

K — pal o Pl oo 1 Bl Ko ©

[T 3l 1 Kl w o O o

_ < e S oo O oo [

9 r) o e ol K 30 o 0 = o Uouo
o~ % ST 2l + z0 =0 ) - ooE T oo
1 ol o 3 53 0 "N 11 m._._ mn 1 K ™~ ol m_ 7l
T wooT o K W e T B LI ~ o
< 5 fnd F ¢ ot Ty I g T 2w
| ol EONE RS - - Toll S+ B, & = mu ol H ol 5 it 4%. .__/_._.l_ =)
O R WK S o 51 T N oy 0w S * oA I+
o__._._ w ._.1|_ H__LH _JT _ W < |“__u.ﬂ ou_o = |__.A.I m -__L O_ An_ WOH _“__._._._ ﬂ _._._._ M _||H_O
0o Tox T oo n o3 W 5z e W T e_ ol m 3l

b X T ° HuE R0 o 2 = oI o o
= R | o Ao 23 94 ¢ ¥ = 3
o = Swogy X oa O RS y
A ~ . D <+ I K ~ 110 U — e o 7
R AP T - - R oW %W = i = ol 7
B = 5l © i o = - - &K = ol O &o - -
- ol ol - Ki o = = m__.m = ok .l < <k = o T 4l oF
2 N UL S W R E Rl T o % ) o o~
o = =& o N © w = - [} < 1o = : LY [
F a 4 o o &0 T K| T o N X < N o - o WM o

= 2o = = & hes g a Yo L s 3 <
— =N o L - 0 ¢ o K 4o W= AN o LSRR
N X —~ 9o 0=z " 1od T Ik = 1T J— ol N R < oo = 2o H
HOI T 2 o = L N 1 =1 ) b i = ) w o ol I ol -

Tt s mo y RRRR w®s g s Mo 59 gy W
— o_.A c D < —_ — __A_.__._ K 2l = o u I\ <F ol H_.__.__ —
o5 I ~ O o w% N N o K g Bl .mw K = o i il N or ™
; @) ~ —_ [ . - [ 1 _lr "y —_ ot K = =
I A PUBe LE 8T8 gl b
= re) - - Py N Y =+ — _L||_ Kl - i) 3
ol |_n.uou uﬂm._ .. m_nz/_ u ol I mw .m__u N .AH_W__u od - ok of RI Ki Ko A_A_l m._ Mm |_Ar __4% < A_AT
oL Ry m TE@IUE mgtEy LK mE e
oo o L Ko z = o W X 5 SE N TR Koo s =
5 mo = T K m._.oﬁAﬂN o T o Koo 32 o T
= =9 = HE R BR_K g b Hom T M= SR o K
= O o < 7l &l — ol K - 70 ol K oy _ LR = K
o= o s iirty 2. K Wy 2T g MW oy g oo Me o X
x o X g RO s w2 . e - ] T ®E®ERK®S O - =
W~ 2 % M_U ol 51 X s _or* ww _uﬂ ol wog RO ﬂ_l | o “IA_ .__Am. K 5 B R T M Am_m 0 o
RS FRD_ % E _m W R 2 < , , 135 TR =1 Rl ROROOH ol o
kg s X o S = 'O O3 K Toor W o R K Kfo
moc 9 R - - oge X s B ok owd REE T w %553 Ko
g T - MR e o sy RS < e gk rodr o g g g

W k55 rg i CE=R L ) e SN S do 20w 0’ = 4ro4 = B
u = ol <l = ol ol mu re) BT = % %0 =S = no Y < T IF — o << of T+
= T 30 o g D i K K KR - o = . . oo W w0 B o N [l S =1 oo
- HOI [ ol _v.__u_ K X . . M.u P | 0 0 oo Nl o__.= 0 K — ™ Y
o M_.: . C = o T ) N~ _/H_ o__._._ 1| K (4p] —
. X . NG © N 10 ™ —
TNBE g NBE g =

o
=

139.2 140.

o
=

[=3|
=

7|Al

=

Iz

1

« 134.2t 1358 136.ZF 137.4 138,

A7+ 2

3

fo] =Xtol|H HZ Al ALRE =5

4

°

=
I:éll_'_

oo,

[=E|



tet

°

12|

AL
—

A= o| gt myhx| 7|ch

—

FSEC=

- A7 "=t

SHTYANI|IT ETFHO LEZFHO| HIA|H SXL2Y(7002H)

141.

o2

ol
o

4

=
o

of £ = g7 wWoi

<\

ol

b

7o

i

tct

(Harness)
& 0 (Bosun’s chair)

Hes
A

Eay
—

tl

=2

°

~
(=

HxHoz 2%

(Safety)

.I

7| (Skipper)

I

]

=0l x| 7] M BHEA] (

2
=k
=

143. otz E7|2] (Z3) otof

144. MM 25

u
K
S
TH

i

ol

oju
Hr

ol

0l
K

_I

ol Aojofat

o

O:
=

q

O:

H

A
2R

ol 5

[

=

Ef7F EAIE AHo|X|2| H}

24 A}
=}

—

e o

QEo| H|x

145.

h/.
i

of
4

I
o<

<+

]

P

ol

ol
ol

9]

SR 2 Aol 7

146.

70!

%0
om

=
=

t21

=1

(Co2) &

(7002 H))

fEH

ShEL.
8
Al

9

[

o

o| 7}
F7[ut ol
146.

(=}

o=
o

1448 1452

1439

o

DE ZE20| 4517 A}
=

[
[—

« 141.2 142.

o[t H A ET}

=

txfoll ot

s

2 flsl 7|

ut
Al s
=

F

I O
O

2

o =

Ex o

s
ca

At

SE]
o .
PN
O .



7t?

[

[

St

9

0|2}

M2

=
[

gl
K
bl
%0

=
10

Atot|ot

b

10

xd

A

Z
=B

)o ol Zet=Eof RACH

=3

E(HE HM9124

EH
=

tod

o

Atolgjoleldolztn =

o[

04
>l

03

K
Ot

p=

A
e

L

ArEd

[e}
t2 wozlct,

(=]

=
o

°

=]
=

0

ER=]
=
=

2|3 A 20| W zict

0| 35C O

<
—

A

o] &2 I}
MMSZIE& "o A}

—
—

2

=
=)

xt

[

[

otol| Al

M M-S
] delnt 2ot 25 ASHAM S|

=& 100~120

ad R

A

i
Zo| gAoz =of

MA 2SS oAt

4

Zt
[= I}
[=E|
==
X~
O .
A
=
Zt
[= ]
150.
Zk
=)
[

ol
w
ol
of

>3
ofis

—r
1o

o

oF
<0
I+
KU
A

Ct.

b

S
—

£=

x| o

=

=

H=E thol AbX|oll &K

oM
~

oM
]

03

3
ol

o=

F

e At

to{ of

S

o Aol =X

= A

5= L= ool g

iy

52. M4

1

27t f4olct

b

k=1
=f

ohatzb Az

==
S

110

®l
__o_l
|

MU
=l
__o_l
Kl
Kir

o

o

KO

o

=

tojof stoq,

°

of| chH|
«/ 147.2 148.8 1498 150.Z 1518 152,

271A

1

10
fall
Ko
Ki
w

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4




o=

k

=}

s

I-AI.

=

=

tofot

o

m 7o

L

TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

1563. C}

Tod

7ol

0f0

i

i
]

ofu

—r
Tod
=0

ofu

53
ok

o

& olct.

Ho
o

ol

[sid] 3 2ol= Eo| ol

0l

ol

]

03

MU 2| 7| (stern drive)I Zlof Al Z 2 (alarm)7t

155.

ir]

L=
=

o
| 6F5 (drive unit) 2 #l#lo] e o

X
()

=

H

of Hoj& i

A

=3
1o

0l

0l

=il

0a

H

ol M ZhZofl 2|5t 2

[

FAIZ1ZF

S

~
(=1

o .

bS|
157. C|& 7|

2t S7HA ek

ol
i

K

ol

ofu

0J
ﬂA
o

>l

03
K
ol

ol
100

T

[e]
i

Me|7] 7t

158.

ez 22X £

o
—

|

o
=

I 3 =0l #Eol Wr[=

Azl

SRIETE

g Aol 2 ¢

]

(]
(=]

. Alsol & =X gheoh

159. 4

| 2tch

JEE

o
T

ol
Ok
ol
<K

7| 7tA S22 Ft

[=E|
==

e 7t Hot

toH et sl

ol
okl

o

I

I

S
=

o ot=7} A

[m}
21 Al

AE

.o

I

Z
=

0l

0l
L.__o

03

K
ol

700
i

H MHA

Al

=
S

A

2|7 (outboard) 22|

161.

(7002 H))

o=

ol

A

o

« 153.8 154.Zt 155 156. 8 157.% 158. & 159. 160.Z 161.%

| x| 7+ RUNO|

YR £

H

=

H:




M2

=
[

-

Kl
1

ol

o

N
<l

E)
o

ol

2oy 22

163. 7t

-

—r
1o

oz X

o1&
SRS

164. ZE{EE Mef7|of ntFst 20| FAIZE A[E=AS mf Z[2HA)of olx|=

of Zt=0| ElH=o] 27|a&0[ Eo{Zlct.

1|

LobzIC.

S

[m]
Ls

ol

BiZ17t Bl E

o .

=
165. C|& 7| 2ol AM

b

<0

- ZAAZ[2F EA

=3
=

o
HH

&= 37|10

3

X o
(=

HO

by

2]

K

3l
o

A5 28 2o|AM 358 2 (Cavitation)O]

167.

H

ofu

t:ll»AoH

(erosion)

x| Al
==

™ 9|

=

el

Hl

#7} 7| 5t5te

o
aT

b

°

o}

2

H 7t 7

o
T

OFX|H

Lt
=

n/.
0l

ol

o =
0 S

168. Ct

KIr
I+

S

mo0
o

04
S,
0l

>0

0a

o

FALE 7] 2] Afe

5

t

5

to| | H=It A

pri
i}

T

C

o
[

=
S

il

O

g

ol

4
K1

ofu

«/ 162.8 163.% 164.2t 165.Z2t 166.& 167.% 168.4 169.H

271A

1

10
fall
Ko
Ki
w

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4




A

O

D AadE

A

o

XAZ1Z] 2

o
T

SHA

TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

ol Af 85+ &

prul
Zo| ntEst2 2HME o sf7[e

170. C|A 7|
172. C|&7|

<
__20

o

[
ol

H A4

5]

ZEFZROIAM Z|AIA =FERof ]

173.

2=rct

213

2 gx

b

—

ArEA Aol H T

.

Ef & &30| 8ich

ol
0

Toll

5HX|

NS Al AIS2ETE &S

74, AX

1

<0
<
0

o
ol
(]3]

ol

or
o

n
ol

o

or
i

0k
oh

1o
o0
-

==
1o

ol
10

2 x|

=

2

2 Mo d¥e=z 2

L

ol

FXI

9

(=)

=

o
OS2 2sto] FEERCE S| A =AZIC

zZ
=/

I IYNEPS|

I

=

=)

N

S|
o

lo|

—

X
ez &5 (+)ME =2I5t0] FEH A|SO0[Lt

M2l 7| (outboard)M &S ZrA[ZE A}

of

176.
.

1ol

ol
il
|
ol
=3
o+
pal
0|4
Al

g

E7|7+ B BA| Of¢

?

[

[

7171

—
[

St

9

X o

=

=

|22 7HH

3

2|

=

(=

o =0 w2} cf

|20ilM 2| Z171E

ol

2

7|
HI1H

177.
178.

2z ol

~
S .

KI
HE

#lol, MY

!

1
o3

178.8
(7002 H))

177.8

176.8

o=

ol

A

o

12M, EHol
175.4

172.8 173.8 17431

o
=

171

o
=

v




M2

=
[

= M7\of of

o

(=]

179. c}

)
° -
o E3 ol b
R T F %
hal m] @
K T <
o L H
(3} R © H
= ol N ol
. 3 Kl or En_
[ o & of %
K K I - N
3 - o = ol —
0 - 1\ . Gl <0 ol
n K K0 S [m] L o &
El ® ) m o Tl = _4/_.0 <0
s © £ ¥ 5w s w CE
N g = S =35 x < m O
R R o R B koo Ok
= | = 0 ~N ~ F ® = U._ i o o<
o == ol T T ol 5 < u el ol
Wo T ™ O N ~ mn <l ®o — 0 ) = o o
w2 4A r R i
SRR - B A WorwE e o 1 K ® 4
_on ™ oo &) Jl W WHNES T 50 s T
ST <3 _ S e T Eme K M = = o -
_._._lo zr o o) . 0o |.,AI A 0 ofr Ka oF am_._._ S .__n_ ha) 14 & ool
N s 3 W <To5 2o’ ST ) > Hoo S NI o
AR Tl —~ S N = w o o = o %o T o 20 = 100 ol = IH
gl B = = mo 10 K 0< My K 0 I O _ — ol 4l
o= : g o o X K _ = = 1[N ol n Uy Wod
TR R K TR RS ° a R 28
e I L RORO g op B Hooe D oo = _ g AT
=~ = b _ o5 — ol — — 20 o ol H oy o ol <0 S o
KT Ty K o L T N N 0f > o &P B ol o o
o LR Y ) = e =) <0 T "
ooy T 0 R oy Moo XX oK M == K 3 ow M
B = ol & Kir _ﬁ W u ﬁ__ _ 5 7 3 g o 3 w4
M ot > Ho 3u _ﬂ_m_v__ 1 ___Mu_ Il % m o i %_W K Rl W oo 3 - |.__A.ro or NE ©
ol = N .__._ |n.v.._L| Iy o _._._._ _._._._ A A _._.___| ™ |“_.u.=_ __b S — K Mﬂl x_.O|_l_r 100 oF W ol _|_|_
Wo N _ op o™ o < 0] L - s Kg Do me = Bl Ry T
goor & g B Tooz sz mom . R_mgigy X T
RN S LR agacs 3 T oy odTwlie XoawfE
“F o, X or KR = 20 - TS Koo oo o B H oz %o
e 1_ﬁ po = R Uk ol oI = o m_m L2 Kz k :amm_uu_u K x O lxr_._
Rl o S o 2 o 0 Tl o N 20 o A U ~ W
7.__A|a._x|._:7,_M < me_._m_A_o_/o — u 20 o _%Nllﬁﬂuo KT T K =
M BN -y Sz mopono o <% Ko SRIO g oo Fyp WHe Exg MN_F
of o B Tl Tl s T K % K gl i — W o 203 ol N -
_ o> o 71l Ko Ko gy of o of! o 2 Fw K o X oo X9 - Ol K H _
T o S KKkl — R oF Horg R z=HEA o of = ol yy ® - o = or —
7N R R op WO ORI R gE ME MR IR E T oW R D w3030 gp OISR B TR R R R = = 1
A R oW IR ROR g EOREH .__A_u._._xu._.__A.a] &EMITW m.___ge_.loz.:._“_oLx W= T W W %_rmw_m.._
RO T R0 B e S S T L P o s s
K= SNMPRH RN GANE ¢RI A U T o ¥ w
© 1 @ o = ® N J < NI Ol [0 RO O ; B L.
® © mx|u ._Qlu N _ H0 K0 o % NI o, % I T

184.% 185.4 186.H

183.4

(=)
=

7| A

=

Iz

1

«/ 179.2t 180.2t 181.2 182.

Al ZEA|=IC.

o

FA|
HIN7|# 2

4

23



> - == — = pad | = =
HEYEUX TP =ZFEHO LEXZFTHY HIAY EN2Y (7002 H)
187. 44! 0lOUE HAEHALRL H|1WSH0] A Ale| HEH27?
Z+. et Mol Ut 2. ofzlsict & ZotYsict o, E&o| Aok
188. Clg & HAo| Ojst Moz X 22 AU2?
2t A= MXM3 XPI|AIM 0| X 5HK] 2ot MU= 2Xbch
2. X50| MEe 220 JAeH HWSHXIO|C}
B, HA= slze LHEE ZYoM & 5= Ut
. HXl= Aot AlZEe] Aulof zZtA|glo] ™ st
[sfa] ol XIXE XLt AP7|RIM 3 TIXIRM 0| 2hEXREe| Q| x|o|AM o|F= mZtg ®XI2} stch HXl= X7
Abo| 2|xlof wlgl 1 k0| clz=o, Z2 X2t Mol XLt ZEiRIct XFSo| FEL QEZE oM HE
Hxizl £2o{ XH=2o| 2o 2Ho| UoH HMHEXI2L BFE2ct HAE sizel LHEEZ ol ZIM=of UAct
189. 2ol z[tf EX|HElo H&S F= RAE 22X 22 A2
. o 2. Mute| =M &, OtH|L} =0 M. x| HiIAL EM
100, AMZE= A7 gled T Bold stHAMo= &/ 7F LIEILE sAE FA0|2l S22
. AR 2. 4 4= B & BX[AHZ . ol HEAL
[GiAd] ellol HAAol= ZHEAL, HEH HEAL, CESEAL SEEIAL S0l Ut
191. 2lo|H{oflAM &2 uhskf 22 2tHo 2 o] 7| LIElL= AR AR?
Zh. CtE ghAL 2. HEH HA} 8. AE HEAL M. 7Y "RAL
192, TFAE XLtz APZ|AIM 3 2EXe =85 KL= 30| o|F= Z2?
2+ LhEEke =. Ah&Eake B e . Atohuke|
[BHAd] arele ek, REalghe|, Loz FHEo] AEXE XL XXM 2EXLL S 28 KL= of
#o| o] zto| Xj&eke|ct
193. M| RP|Ee| gaks ol ¥7|= Aoz olaHE AEA(LES) EEMTt XP| XM0| o|F= wZt2?
Zt. RERE =. Hx} 8. Xlo|Z2 X} . AHA 2K}
194, CtSollA QLES| FZIag|of st Mydoz 282 AU2?
2t QES| FXHE F0| HiEZES S f M7= St 2=ol ofs) M7Ict
2. RES| FrHE2 EE zIf2 9dH FXHo| MZct
B REQ9 FXH2 ZHEEZ Aol & mfot FRHS d5 £ AcCh
M. RES FIHZ HIEA|l E=x AZXS ALZslokt FAE = ACt
[siA] ‘H2fFolel M2, Fxlel &=o| SristH fzdo| Wolx|n w2 ZbAstH 2tgdo| =olzict
195. 2|2l J1E ol A8 = SEEX=?
Zt. Air siren 2. Diaphone 8 Diaphragm horn . Whistle buoy
[siA] elciztolA S AFRE T e 242 90% O|AH0| Siren0lX 10% M E+= DiaphoneO|C}.
196. S4 B2 golstHA S4t FozZ2 HESHE A8 Lste 0=
Z+. Ko’ (Gybing) 2. 1 #HHHIZ(Goring about)
&, EfZ (Tacking) M. EMLE (Full sailing)
187.2F 188. 4 189.2 190.Z 191.Z 192.2 193 & 194.Zf 195.Z
196.H

2H 28 (7002 H)




7?

—

—

St

°

2 Fdol2tn

M2

=
[

(spring)

Mo|AlR=

(i
e
™~
KIr
16l

(=E|
[

F

70l M AtE

olo
K

x| o}

ofu

199.

~

ol

| wzto| 90°cfl 7t7t2 AHE MY

Mo

al

x

oF

.

bMelel 2X7F AHZC

s}

toll cH

—_

|

ufl
H

B

—
1o

F
i

i

Decca
24742 {MoflM CrALE|

~
oS .

—

[

X . Radar
I 371e| ofH| fIMez FME

[=E|

=
=

(=]

. GPS
M

AEX| 2| Az

=

=

b

21742 7|2 ¢l

prik

[

[

o2 HE
Loran C
[sH&] GPS

Z
[—

o
ol
K
[

. 2E7F M 5°C olste A

~
o

o

o
._.

FC}.

—

<)

)ol2t

HEE (

VN
(il

off

1

[s}
—

=)
n

(Girth)
i (Starboard deck), ZEE (port deck)

gto}
A
X EE(Port tack), 2EtE =B (Starboard tack)

ol A HiZS

4
MUl 74 (Gennaker), 7

—

I (Gooseneck), =(Boom)

—_=

£0| =
. AEIHEE
Al

ST

202.
Zt
= .
[=E|
S .
X
(=

o)

=
1o

1 gkojolct,

i

. =dWIIE (Blanketing)
L=T7Z(No go zone)

~
(=

(Dead zone)

_ =
—

Hi £ xZ 7l (Batten pocket)

E|

7t
[= I
[=E|
[

ol
~

1

!

204. ct

ol

Al 2B (NNSS)

|

700

X171 (RDF)

F

3

202.# 203.4 204.9

201.4

(=)
=

[

=X|7]0|ct
=11

HISEE]
7|A

=

Iz

q

[si ] 'RDF'(radio direction finder)= M

1

«/ 197.2 198.3 199.8 200,

A7+ 2

3

4




HrYEX |7 =EFHO

205. FE[Lf2folM AtZst=s SHe SE

o Ls A
% Heys 2. 43S W, RES H. 2HTS
[cHM] d&Solet dPet ZHHASZ 15| o|&kel H&S o], S&0| AHZl Alzho] WE W= AlZt=Ect Zot

206. Aute] £afo| 15:EY f 50542] BFsHe O AR=E AlZk2?

2. 150& 2. 1802

#. 200& . 220

[aHAd] 15:=EE AlZHE 15312 &Fst, 5052] &F Ao 3A1ZF 202 &2, & 200% 22HF
207. 271e| =Eet AFAIL XM ol| A= M2

4. T8 =. A g, A Y. e

[Hd] SAM2 /&M SollM obF FY=SIEZ olaUE A2 XAt 53 Aol Bo| o|Z&

208.  EEE DAYUOR SHE ©f JHF T2 M7
Zt. 90° 2. 120° 8. 140° . 150°

209. Mut 28 Al sfectez2RE HOZE H2lE FAO|2 SHETF?

- o —
AREE k=l 2. olekAz| o, A . gAd

2t 2EYWS 5, MuiE AY 2. M 5y
S XY 2 ol . 5N 5y
[Gh4] ZHAE 2Eel Welo A=E ZHsts galAlolct,

. B7|Fel deks X =t 2. =2 Jelzdct
M. DZoME AFSE 5 Uct . X|==5o| olaud 8 HijAof Hls 2tstot
[i4] Xtolz HEHA= XSH (Y 552 7I12[7|= &)o] dUix¥ez Hsict

212. 28 SA7IE ofE AVIZE ALSE & AL
2t @lloldf 2. Hox . &S0l YK (ARPA) M. of2 Ex|7|

[id] S Za71= ol BX[7|of 2|t &t

213. AANEIDE & of He|stH A= XApMe| M$E 0°2 510 A|AWE#SZ 360°7HX| LIEIHH=
="
2k Atoi ke 2. gk 8 AR e . LR gk
[eiA] M52 000°2 5t A|AWESZ 360° 71X EHE AE Mofgrelzl st J2{u 2= MU E
000°Z oo HHHZ 2 Zt2F 180° == 90°7HX| EX™st=d F2 AAEDE & of otF He|sHH ALSE

« 205.2 206.% 207.% 208.Zt 209.2 210.Zt 211.d 2121 213.¢&

2 H 23 (7002 )




& 2HI2 %

214, £=HO| UMM ZHJIX| L2{Zt2 of O Mol =Ml Hel 2 "iflE 2oz} st=7I1?
Zh. & 2. Mot B, etet VSRS

215. W X}(Variation)2 O{C|oAM Btotz = JU=7H?
. StE 2. AIXt: oo LEE 5 o sl ®A
[AM] HA= =2 LIHE of ZIM=lof Act

216. OOUE HE A9l XA 2 ofist RAIM S AFZSH=T1?
2t MR 2. LAIXIA B FEXAM VS BN
[BHM] SME XtHo| ZAEX 2= AFXAMO| ARSECH

217. FH0| 52H22| 12l = &of 2mZE EAIE FFo AH ol Hotelit?
2. Tkm =. 2km . 2.5km . 10km
[sHad] 2F Atolel AFZHz|ot = flolA olofl thEst= 27 Atole] 7zlo| v|& FAo|2t stof, Y42 six
2ol A 1oHE’-|01I HEsts ZolE O fIxolM 15i2] == HHMZOIE en E& inchZ et gtz L+0] 0|5

AL 12l EF(EHEF)E HEAL £ 10 dotel 8|2 LHERLHO] o =oll 7[R et

218. &&0| 2etet F2 T2 3o dx[5tH, A &1l ofsf Mutg HIEER el Lsts SRFEXE?

=
H. ©

219. Mol 2AIglol 2 Aol 22X M2lE ZHst=d 7t Eolgt =2 EX| =7

—

=. OfZtEX| o SEEX . HuotEX

\
4
N
FH
Ral
]

2t BEAlZH 2. 3 E M. AHel
[ohad] sioll MEte| fIXE Fet = HEA| 2FAZEE 7| UsoF Bhet

222 glo|lEiz =X™s £ gle He2?

. AHel 2. 35 g, 2 . /=

223. 2ojt{o & & ZHFurAtoll ofek AHA AL 22l2?
=

. &Y CHEM B2 d. 9, ofAE

[SHA] AHHolM 2ALEl M| Z250|L} OIAE 52| MA Fx=2oll £S5 ghALSIo] AdfL o ol mf MzZich
224, LMoz Mutx=Fo| JHE MEst MeEf=?

Zt. even keel 2. trim by the head 8 trim by the stern . heeling

[siA] Mo|EES mEe| s £ol1 EIFII £20{ MZ0| S7IEC).

« 214.2 2154 216.& 217.Zt 218.2 219.& 220.Zt 221.# 222.2
XA

S5 HAXIIT REZFHS LAY




=

k=2

of “P'2t= 7|

ok

—
4

H

TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

=
S

o
O

225. cf

LH

=
1o

H

=
1o

0{0
K

ofu

i 6)

3
E|7] ool A

i

[s]
[=3

= 5) Decca

©°

K=ot 2k

©°

=E|
=

3) TE2EEFE 4) Loran

3l = (Provisional chart)= H+
o

of (P)2t= 2AtE E20{M T

b

It
ol
&

o
=

VS
o=, &

—
[

=
=)

2|2t

o

(=

o
e

226. Ct
.

Tl
=

i
ar

700

i

217t

9

Z2E &%

P |
(=1

~
(=]

tALE of

9

Jzmg AF

1ot Hel &

22| A2l
HF
o

= .
=E9

F

o
[

o

t

=1
i

|20l

Fe

H
o

Had] |

ol

Tl

ot

—_—
1o

E]

o
!

ol

1

700
==
1o

ol

ujo

-

P

H0

<

A2 20
MAYDAY

~
(=3
~
(=
HGZ|

=N

. A2 16
PAN-PAN

!
07|

=E|

(=1}

=E|

M 12
. SOS

. NC7|

o

2| H =
10

F

L
=

K

MA 7L 7|2t =2 ZAA A

o|etAHzZ|
SECURITY

ABZ|

N

ZF
=B
.
=28
ZF
=B
Zk
=B
Zk
=B

228. Ct3

229. GMDSS#Et?
232. 7| &l

231.
233.

100
L

K
__A_._._

o

BSOS

Z|

474

.
tet ==

Fo|C}t
. 37
7] 2lsiA

S

S

N

7+?

. 274

St

[S)

Kok

4

b

2]
°

. 17K

234.
7t

tol 47io| M7X|el HE|7F He

= AMALX 7| 2XHE 125

5

g &

H

=
o

234.8

233.8

o

=

(7002 H))

232.

231.8

o=

ol

A

o

229.Z+ 230.#

228.H

o
=

2217.

o
=

«/ 2254 226

=

S




M2

=
[

ﬁ m_w 5} < IR
Ml o [:8 = __.“___“'_ E o~
m =l ) . ol I
= ER: o T e
- T _ Al S o N3
= e o 3. T ey
- 700 8T 4 ol
W_E ™~ 0 o_=._ M.T ﬂ._ ﬂ_|
o3 ul © Kiu 0= <0
- Ly or Ko N >
= wooF ki 5 3
A _ 7 3 K0
KO fof N mﬂe K- M ~
| z 2 a0 el
T T L ® 4 N2 R = _
5! nro < o) o ol K u RS A - <"
= = | K © ol g N ) m o Ho
1o T < Q . . < ° - < ) =) Kl
< - - o lo (@] o K
T VL oo T N6 @ R .
: T O W Wrmm m oy R0
o T T = kM W e Es & 90
0 = N ] S oo = 2 o o
i 1! o m @ D I CREBRB< STomow
oF D w o o < w B = BEy 5 ¥
s L T ¢ Su ke Taw i I E -
_ ® s = = 2 o T m_Ar A i I ooy o2 o a
W o B0 S o < = - R M WRBE G UK R
Kb _ - z W w = 70 = 0 oy o ULy q - = = N
N © R .. RO o K " . = oomoroop Mo 2 S
N = T ¥ KE M CLER W oR T o T N T
™~ o B - 700 = 0 — N
DT ES_ B @ oE o X F o 2w l v Towm L w
N ] K O i 3l -
Kl | M < oF T ] -
K — = Lz _ 0l a H0 i 0l o = o < ma
mo MR R TNy wm O IR B R M T W R
m_ o Ko E_E zl 53 4 _A.__v o wp i o of = - _ R =% 1 m_1_.._ &= ol N
EE <0 HH < ol I = H o I | m S U S .nrvo - & o K 2r
m E_E 0 :rn_“__ = .m.~ HOI o_=._ H 1 |_H Il_r - |r._ H._ .m_._. MI ZI m._ ._M.—__._ |_H_._ m Ho| r.% °O o“_ % _uO.nA_u
5] N B0 R0 Kfo = o S ol H_VHEA_..MA&E4__+O S —~ —~ o o ®
2 ﬂ % Mn oS N ] < m T goww o A2 §HAS B w ofy
= 0 K — N 0 . — - 3 2 42 I8 =0 i <
ot oT oEw L R o w swh g iy SER® BUD
= o Jd9d H T 5 o ol o 31 < N0 IRNG w o D
<| 10 ERREREY 10 <k ﬁ = _ il Mo Mo W I - w4k & = /ﬂ\ /_._M ¥ ol ul Kk
0 R o~ d oNa ToxT U= owmoy R o SBEL e X
ID| ] ol e _uﬁ I3 1o by I_l_ sy —_— — __An_ ~N . sy sl " (0] 30 <
Ty xg THIE g u s WU RO - o o KD o owow o o B =
Sy @A = TR T4 ° HPH mMHMRRRAA FoHHT 5. T Fox
i o <l 10 w U= w o oo ™ o of M H - Uk ulo zo Ho R = = L 7 i
© . : = . . . . . < P X
[Te) pay o = T . kol : - - . T :l _1._ . - . Mn . X .
S RO B R O NI > B @ NI o RI O B R Bgrs S RIH P < /IR o Rl
« I\ @ < < — N
Al [aV} Al Al [aV} M/._

o
=

7| A

=

Iz

1

«/ 235.ZF 236. & 2374 238.# 239.# 240.8 241.# 242,

A7+ 2

3

4




TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

| -
243. ch2& #H3o| st dyolct, ( Jote| atote otz F2 W7
HI2tZoz 2EJ} Solrbs U ( Jola} &t1, Hiz HiEto 2EE HOo{X|H
( 2k st}
Zt. @ 2{¥(Luffing) @ z2l90l(Leeway)
2. ® 23 (Luffing) @ Ho{& of<lol(Bearing away)
g ® Y (Running) @ 2|20l(Leeway)
. ® #Y(Running) @ HOY <ol(Bearing way)
244, ct32 HF Z efZol Maoistod = DE(No go zon)oll E0{ZE M, E&st= zHHolct J1E X
e He?
. oA AF|HE 7IE 522 Ut
2. SAlol Mele 2EZo=Z X258 Y7ot
8 QEE FIZ2 FXStL 7= gt Eict X[E= fsts wWEkge| M=z oot
. QEJ ctE Weke 2 JIAtOiAL A7|HE 7§ Yo =1, ME2 XEE HFELE ot
245. 2|8 20| B2 Aotz gelstAHL =F Mo HMES 2= AEfolA Eslig of MASHoF st= 7t
& MEst d2e?
Zt. sietM ol Halst sz 2. =2 o FHE=Z . o|etstz
[$1A] cf SElBiCialT oMt 2ol 23FRE o8t
246. MutollA ALESH=E | E(sea anchor)el EE2 2 A7
4. B2 $20M FFA AR 2. F50lAM o[t 0|8
. ESEA 5250 0|F H.OERA ZEYE MTE2RE 9| 2[5t0] ALE
247. IOl ZHl == SHHE 2 sizol EAIE S1(ES)el 7I2H2?
. HoasHoM S35t SA7EX 9] =0| 2. a1 xHoM S3 SANX|e £0|
8 J|2FZEHolM S3F SA7IX|Ie| =0| . I IxHAM St SAVX|9] =0]
[sHd] SI1e= HAsTHIM S3te SAUNKE Loty s =Lt StHEe| SZofl FA|IECt
248. 59| EX[= A2 2o|st}?
. Sl ZX|oM HZ2 gsliof et sict.
2. 549 ZXAM SZ2 Fslio] o™ st
. S9 EXAM ME2 gslio oHMStCt.
. sS4 XM SHE2 &allol ot stiot
249. 2lo|HolM Fo|u} H|ol| o5t HiAlELE XS] @ISt =HT|=?
. A YA Z(FTC) 2. sl HEALA X 7| (STC)
8 MAtAlEre{ M (EBL) Y. 7HHAHEIE™ 7| (VRM)
[shHAd] H|Lt = So deoz stHA| g siAto] BoltMAM EA[o AlHo| ZEtsh 4o gelisisdE F0[7] #
St &9l FTC(A HRAL X 7()of o5t AE-ID:’O“:}'.
250. MutZ o2 =F A|Z|IX} st A9 HESHK| 22 X2?
Zt. Aol gle ZAZE 25 sliet
2. =230| gl X|gto| =5t 5ff of
g st =FL 40| gl ez &0 UK L slet
SIS

=
iz

| gl= ZAR7t ghetet sffoto] =£ch £k =250 glil X|gto| HEsto] 2
AUX| = sfietol Ect. J2(n Zigkel XTF F{of ZEEA| M?dl—l

« 043.2 2442t 2452 246K 247.2 248.2 249.2 250.2%

2 H 23 (7002 )




M2
. 45°

=
[

3. 33°45°

[=E|

. 22°30°

11°15°

Z.

- . — .__._
N u g o
< o o D 0
i 11 oo @l )
An_ mM _ Oﬂ ﬂA K o_l
=0 L ujo N ol -
K SR = = m 2 o O 5
= & = s L il
& ° 1o K a5 of 3l
= A °9f s _
W DY T o 3 . KK -
M 0 CRRCIN T | N o b a g )
0] 5l 3 BT N n - o~ L
S S o oo 2 , U 3 U ;
= T of o W 0H 35 T o ol mp
o = o =0 N — o K T K %
= zo RS = < o M@ <
> u T T = A o Wi m _ o
11 < __u_ 2 2 35 ol - M 0 wpwey, 10
- K |r NN T . ol B <z < o = 00
T om0 uo @ W o] o 2 I T ) <
200 gy o T F g o U o = mo = d = 2 F T
o oF N oD Iy o uou il . I U= < _.__. - X s <k =
&= - X = X = S 7
o E R o H o mor D K O MR m® zed =
&0 Kk ) - — Kl o 0 IH © K . o =% g
Ko PR S TR R _ Bl . T 5 O g N
ok > oWV K K 40 K M |0 Rgrpg b <
- ~ 1ol S I R oF o ~ o - — M H
o_n_ o O_n_ o__._._ |__A|o < — o __o_u —_ -
. o TR T X S 0 oF Ko w2 B -
5 - mooow S x L ST W Ly
> = |__Ar 700 . KO - or 9 ey M __oﬁ i K N9 .m._ ol
Ko N = 20 - 3 = K m Z
Imx Bog & D o T ey =3 oo % Row oMo
) ol ol & © o o o R o m I & o o 7 of T om ool &
W 5 Rogpm ® S Yng S5 R~ | Dx cm =® ° kg oo
o2 L n FoaE oD s o | X S g I Wmg oy
. <l KO - o . I ) = < - <L o —
G O._ = o__._._ =.___| of N N m..u W_ 1o 7A _._.___._._ _.__o = ofl K4 ) K& o__._._ _—”_ mW .mV_._
o il N (] - = X _._.___._._ —_ o — -+ E = - 7_|
SO fr oo 2 o wEES g oW B)gn e 3T % Exnmzgl
114 D @ < = Ko B B D © .ol o I+ ﬂm 3 =l El ol < o m.u_ = O %
33 BB = = oo -~ Z ok B ujo - op X T s MK N2
. _._._vH H__._| = -~ - = 0 nd <t ] o O_E - o ho} __o|_
o = kW X = 100 it Hm___ o WT EN T N < —_ ol o oH W o c .ﬁ ol =1 7o ol
S & . S@m g W B Wl gr 50 3 o W W _uﬁz Gl z o O U % Mi w Bo T B
u mE s ' W= BWMIN gy E T A L S
5 Kio .\A._l)._ [ Kol ofu =0 © o o= < = [0 = M H = o < Ko™ 0l < i+
g T ow By NN R R | 2 o2 s _ﬁ n W w
° B Rz TEE ognnE oy BT mE 5 HHALgTX
— = = —_ 'y 1 O ar
g o F¥T wmP L LT 5 | 2 w oy S T oS o oo o=
© = Tl a2 o B H R I 5§ [S ulo TR o KE n
L B L = T T S 0ln mo OF e T = . —
" . = . = . . = . o . L. - ; . -7 - )
oo AR S NME ¥ gmp2 9NE o NS REE o RO RE
a.._.m._V % Al n . A Al Al Al

2 -90|ct.
258.%

| AlZTH e (ZD)
257.8

2lizle
255.4 256.%

o
e

254 .4

253.4

Stof THAN(ZT)ZF ZEt

=
252.
=3
[

7|Al

=

Iz

1

v

A7+ 2

3

4

135°E At2M S 7|E2 22 Alztthol




TEHTYUX T ZFEH0 QEXFHO SIIAE EMLY (7002 )

o

259. ct

-

Sthel of

22|z}

Ol HM U= w7t %ot

=L A
T = I?_I'

2 d

K

ol
S

4

ol
H0
Rl

Tl

—_

1o
Ki-

70l

B

——
1o

ct.

=<

El

ol
9

3
o
jifd|
I+

700

i

n/.
i
3
B
1
o

3
pal

)
oF
i

04

E
ujo

=

Ki-
ujo

ofu

. S

Kr

ol
1
o<
3
En

Bl

KH

Kr
1
o<

R
o

Bl

K-

50m

~
o .
71=?
. W7|

?
8 36m
8. A7

[

[

of

21
=

. 25m

25mo|C}.
. B7I

o

[

Zo| 2H(2 shackle)2]

. 18m
[31A] 1 shackle

=
. 07|

262.
7t
7t

g2 LB = =SMAET|=7?
A7

2 Hiaf

oFl

F

S
—

o
-+

A =[7]

v
ar

of &= 7ol Mez =2

b

A
(=]

o, W7|
504

[T & XA

S

~
S .
7t?

[

[—

=
7k
St

9

—
[

St

[e]
olz}

Helol| elFet & SFE7t X|A7]
10| 2}

=

S

. B7I

. 071

Zt
265. lojHe| M52 =2

<0
00
g

ofu

RN RS

Z
H .

H

Ha|of

E2|%

~
S .

2 22t7t

s

=

7
H =2+o0lo| He|

Zt
=

7
Klo

HO|

A
S

[eX]
o
267.2

bt

=

266.8

°

o

=

H2 5hod A
H. AfolE=
265.

o

2

(7002 H))

o=

ol

A

o

264.%

b

A
(=]

o

=

2| O
263.

k=1

2

=

=

262.8

=717
261.2¢

—

St

9

260.8

259.4
268.2

v

of o8 2 LEttE g Fol2t

b

A
o

1

oo AN Soll, ojH Murt XAt S E2[ ALO|

3}0

268.




<% 25 2%
269. AI|LZ7 ZF(Spinnaker clew) A% & 2 ZA27?

2t 21Uz Z(Spinnaker pole) o o 1M E= F&o|Ct

2. #e{=(Halyard)oll ofiete] = F&20|ch.

8. AlE(Sheet)22F |0 U= F&0|C|.

M. &(Boom)2| ofRXE Z(Out haul)oll F04 A= F20|CH
270. HMXA EHO|(EM Log)el SALZ 22X L2 A2?

ZH MBS ME &5 HE AT £

=. Meto| MEFE mol A7F IR Z=Ct

8ol 2L 2 52 HE2 Hel x| g=ct

. Hud Mest iXEHE 7+ 5 AUch

[aiAd] ‘KIE ZollM 2S5 TAlole 7|™20| |R7|=ch 2l Hedolo MARIHES 223 20|

ZX9|(EM log)olct. thX|&=o] S =X Z=cl.
271. &l F¢l Muto| M= 2hAlst S it ghAlE[ o =ASH Shl= FoleXiot M7|10 o|H2
5o "l sich= |2lE ol88t E6lfA7|= FAT?

. Eale| 2. AZle B EEH MEA o, MR M5
272. 2&w(@red, 7|02 )l It =HEHUS el MzA2?

FA SRS 2. 3|M B, AN . FEM
273. ths & ol el = AEX[HElo PdE#S F= 24T} ofd W27

2t ®Ao| Zo| . o™ gkAfmt

o, =2 HE . A9 g™Me

[IAd] 291 sdEe zCEX|He b A JUCE HELIe| 30| e =5 EX|He|l= o=,
274, Stot2tS wtoni EfZ(Tacking)e BHSstHAM XM IZ HFESt= MEf=?

Zt. Reefing 2. Sailing B . Beating A . Luffing
275. Hi2te| dtskof| CfsiAM RLEE 90k ez MIIAF|= AEi=?

Zt. = o8l (wind abeam) 2. =2 =(windward)

8, A S(weather helm) . A Aol =(weather side)
276. 2| RQEFH Al 12 121G AF7|F27

Zr. 2 0.52|F 2. 2F 1.021H 8 1.82|H 2.82|H
277. Roldztel(mooring line) & RES| MaollM F22 Fof Aulst= H2?

Zt. bow line =. stern line . spring line . heaving line
278. A FAH| HAMEES D™st= 71S0| 271 He?

Z+ H|E 2. 22l 8 22 E o Had

« 269.8 2708 2714 272.2 273.H 274 275.% 276.4
7 278.8

SH+AHT| P REXSES WA

277.¢



HEVUXIIF? ZFE0 LEXFHY TOIAE EHM2Y(7002H)

279. 2T ZMY F H|IELI Z2lE0 2ZE [ 0f ALEsts W27

oH
. 28= 2. 23 B AT o, ikl
5 : A , 212 ‘g7lo|7} =0

(4] 20{= 2742 RVt 22 RIS o, INMS YA RTE F2 o, uiPatel
X g DHWES AR E 1ol

=

280. 2T ZAMY Z ‘ZIo| hES FOf 0|BE Y Sol ALEEHE w7

IS
(e¢]
>
=]
ojn
mjo

231 Ao B I A{OH X dfzfol

281. sl & i ME HFAl & ROl Kl AH27?
. B 2. = o2 . s

[sH4] R2 HE{(Rock)O

ct

282, AI|LFHE TIHE mf C|=ZZ X}o|E(Deep pole jibe) AH@o=z

= o

&0
ro
P
ro
D

2+, EstEe| AEE(Spin pole)2 BHHZS =2 Al&Es| MIlst= A

2. SMEBe AHES Bt BeE Mist= A

8 MastZel AHES =0| 22 dHliZE Zo| B2 ZAEHO|(Forestay) otz Z Z7|0{EH st A
. ZAHO|ZS AHEZ =0| 22 BHHE =2 2 0tAE ofgfZ2Z2 J|0{EH st A

ol

[

iad] ‘" & Xtol2'(dip pole gybe)= =2 22 RF0IAM HHHE ZO{AHOIE H|7|= 4ol Xjol=2

283. Muto| mt=E Mo|Z2FEH gton] aFe off, MA SY0| mtre| ofFL} ool 229t mlHof| 2
A5t FASH M5 S0 olsh MMe met HastA =04 "ol Mste =71 UAct ol2fst
Hag Foolz2t st=T1?

Zt. ol 4y 2. 24y %, =223 . 23
[olAd] EZ2& Al Mub2 Mo|otE gX| 25 HZE RXlotn, £ S Z+Ast04 =Fslof st
284, QES HE & Zel ZA(CE)= vIZAH MUHS A2?
U EFS BAE HEstA dHi2to| 45°F Mo gh= AEf
2. Td ez HF = di2b gheko| iy = AEl
. £ Ao = dHiEt & e SAH
. 222 EE(close hauled) &Ef0[A] E5E SACZ dizto| b= kel
[6lAd] E& o &o| AZtEoMe= 2 ¥io| SAoAM ClE JBX|AIX| o|2 WXIEO0| SSA(CE, center of effect)
o| Ecf.

285. ofZt S E & mf Yut FoAEe R ZX| 22 A27?

Zt. ofZt sl E St dol= Mol XIF M7|7] £t

2. FE2X| 2 =Atoto] sH=FE =Atstct

g, g9ty Alofl= S3HE ARSSHX| otk =it

. M2l &elo] o222 JhsstH 3 st

[BHA] ‘et A2t dE M 22 ok stsd 2ol HolUe= AMEfE et

« 279.2t 280.Z4t 281.Zf 282.% 283.H 2848 285

2H 28 (7002 H)




M2

=
[

-
ol
4
1

.9 E

S|
(=]

. 6E

A E

o

.2 E

Z
=

S FE[LEtoll A

o

a

287. ct

==

o0

=
10{0

ofu

0l
1l
i

700

!

288. ofztof|

i Ztch,

0]

-
Tl

mo
100

Ar

[sHA] Pel-t2t7t A=

_A
I+

K
4
pa

o

700

o

3
4
I

—_

K4

o

-
0l
ol

H
H

=
o

i

<
4

i

5

Sl &foll A At

290.

H

ofu

Ujo

o

olct.

q

ar
<k

100

F

X =27t 7t

2]

Zt
= .

TEZLEAZ o|E=ct

=

=1

b,

He

==
1o

=

HH AH

£ 174el HuTolnf, SYL

I
ar

| 4) F

P

S

71?15t ALE

B

700
700

)

?

[
[

2MZ]|

=

i
ujo

H

-

K
ofu

[3HA] e=ZX|(sailing direction)oll

ﬁ/.
o
=

-
10d
T

KIr

ol
iy

|
0

of 45°~60°

o .

=E|

-
1)
<0
1

o]
B
[I[e]

no
ol

QEI} HR(

294.

#|(dead ship)AteEf

A

L Z(no go zone)AtE)

cl

o
= .
~
(=N

(running) Afef

Al (shiver)AHEl
2L

Z
=8

lr
10d
b

ofl
M

1

294.4

o
=

292.8 293.

o
=

«/ 286.8 287.2 288.Z 289. 2 200.2 291

ERE

.
(e}

ol
Ko
K
|

A7+ 2

3

<0
3
ml

LHo

4




A = = pad | = =
HEYEH XTI EFDHO QEXTTHHO HIAIE ENLY (7002 M
205, O Z 1°oict A& 2|0 UL ZA2| SeliAEo| AlSEn] ke =Al et S7| ZIM =0 U= H2?
7k sekx S gellE 8 sfiets .5 =
206. RLEJ} E5S SANLE SMNC=ZE HEy 2t 2 M 223 827
- =¢ 2. o=
8 A S(Weather helm) M. 2|gE(Lee helm)
297. CtE & WISHI|IFE & F 8= W=7
. s&29 =, 4z B ek &t Zg. gl gt
(4] SEol(Sextant)s 5 & Afolo] AT E MU SHsts H|Aolol, Mael DEL £ REo| #242
EXst=d AtEsict
298. M===2} Mo|lz2| X0|E FAo|2} st=7}7?
Zzt Egl 2. ETM B 248 o HAaAsEF
209. CIS2 FAS MdYst= AP
RLEQ9| £0| HIZS gton Emoto| ctH S O|F =0 I Zo|E ZUst= Aol s& = o]
zet5 2| s, o|EAlols 3 Sof RES FRHEZE Moz AdS = Uch
Zt. #e{(Camber) &. E&(Trim) . &(Heel) HA. E2fZE(draft)
[BHA] Mol Mo FXREg 712 3A 37| M £2 delflet 9/x| & AHE MAES| =A35lojof st}
300. ck2 & & (Luffing)oll CHer Mooz EX| g2 ZH2?
. HE B BAOR HEE MEAI|I= WS LS}
=. 8 2|xodM 247t EMNeZ HESIH BE2E 2|X|7} =t
B, 2EES 224 EE FAHCI O ol 5tH =10 =(no go zone) AENOIAM M X[ ST},
. HES 6 A7 |HE oS MM M 2 M| Aoz A MZR ZA0 S £2 =Fslof sk
[BHA] & 2|x[ollAM 2{EE slH 224 2[X[7} 51 OS5 2{dslH 222 =71 =t gl 2| xldA HolZ ofg
0| & &fjof 2E2E 2[X[7} =C}.
301. Chs & HFHH I dHiZto] 20{s YWE2 J[Ze=2 oF @ekzt ol 22X %22 A2?
4. 32A EE - 30 ~ 40 ° £. A2A 2|k - 50 ~ 80°
g g 2|X] - 80 ~ 120° M B2=2E 2|X - 120 ~ 150°
[AMd] ME MutE2 HIZ2o| 202= A e 2F 60°HEe =0 gMEUSLE Zell= 35~45° M E9
LTnEg gMstn Aot
302. £82 A EEo Zol= Ao H w7} E271?
Zt. 3 ~ 5ty 2.7 ~ 8t B9 ~ 2df 108 of&t
303. AHAQ XIx}7} Hel= Aol =Xl 2= W27
. X|gRE7|e| HEko| gils o
=. BAZF dyysie 2 Z%H% AL 2|12 A7 & &etet of
B, Mujel 22 ols /MAL Hu Ao Xt =2tE o
. MHo 54 wHL HEE w2 o
[ohad] otaUlEl ZHE ALl XXM Deviation)= AH7|Lt £xe] Hetg ghect,
304. ZE0 REE oHHAIF|7] 25l o HAMZ E0l= AZ FAdo|2} =717
Zt. elol 3 (Rake) 2. Y (Pulpit) & =Zz|HE (Preventer) A . 2|EH(Reefing)

« 295.Zk 296.2 297.Zt 298.Zt 299.Z} 300.2 301.2t 302.Z 303.%4

3048
2H 28 (7002 H)




&, ST QY
& =7 2%
305. RO Y=FZ HHE of 22 FH2S0| YA HX|st= sa2?
ZH =AM 2. A= . R o Mz
306. LEJ} HX|E MEjolA == dHiZS Fadol2t st=TF?
Z+. ottt 2. At g, 2ldj2t o, MRl
307. RLEJ} 4t HE Al 2idi2tnl ®dlgte| M7= of[f §tot?
Z+. 2ldjto| o Mlch, =. Fuizto| o Mict.
g MZ|7} &t A dizto| gict.
[GHA] S4F HFA| 2idizte &dfzt 2ot o MA|, st H3F Al O 2stA =4 Zct,
308. Ct2 & Z AZ(Crew)d dstn}t Mooz X o2 H2?
Z+. 27|H (Skipper) - Moz =2|o{ MAlolAel =1 X}
. Uld|H olE{(Navigator) — EellA] Mol 2xE Lol o|Fe| ZFA ECh
g HISO(Bow man) — OIAEHCH 9F Z Ztmof|Ao AQ! &hot
o dE=WM(Helmsman) — d7|2 MZS AMolMel Hehs =HE
[BH ] M=7HTactician)2 HO[ZO[Ll Xto|Hle| A7|E ZAYSAHLI AHRES SAQs HAst=E & &7(9 A
sk MM Mes™ mcte choksic),
309. Cl2& =Mz} =Fof 2ts Mgo|ct 71z 2% 2 A7
2t =Moo =2 Qlsto] S0l =obXl MEfE DE=(HW)2) Shot.
. M=dM D=7X| sjHo| AbSst= AMOIE EH=(Flood Tide)2} &tCt.
8. =Mool FJ|&= 2F gA|Zto|Ct.
o, dolof gojrts Ix=ef M=2| siH =olel AHE =Xt2} Shot,
310. Mg QES| #HFof| H&=2 n|x|= 7|28 a2 Aot ®X|HA H2?
ZH =31 =5 2. 33} ok 8 aHn 53 S Y= Bl L=
311. El(jip)2 ol8e HxHEle| HHOoZ JI& 7S 2427
Zt. M E(sheet) =X 2. ZAHOl(fore stay) & =&
8. 2|=(lead) & #H X, diAE 0| (back stay) &
[IM] MNE= £E2 =FHst= ZEo|ct
312, EAFIA0AM Est2AZ Yekg H = WS LIE = 22 Must HJ2?
Z+. 2 &= (Luffing) 2. Ho|E Oof9o|(Bearing away)
8. EfZ (Tacking) . 2|9 ol(Leeway)
[aiad] ‘HIO{Z ofYol'=s ‘HE D} HIHZE RLES E5t=0=2 gtst2 Matst= 7|so|ct,
313. Md@Ao| 310 Es| HlZholA] zoje| ATEE Y = A= HFHEE JIX|2 JUX 2 =F0| stz
2 =(Sal)2?
Z+t. 2T H|0[7{(Spinnaker) 2. & MLUib sail) &. o2l M (Main sail) &. AH0| MY (Stay sail)
[BHA] ATUO|H(Spinnaker)= MYHMo| 311 st dHiZto|lM z|oje| ATEE W £ A= FHEESE 7IXZ UX|
gt =F0| 7ict29 A7} AF7|He| $50| & sotof HEAE = A= EFH0| Uch
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314. cts & s SH=(MEMAERE, navigation chart)7F ot Zd2°?
2t =AE(KEE, depth curve chart) S. eHE(M;EE, sailing chart)
H . st ((ER B, coastal chart) M. et (AR, harbour plan)
315. YHE| 2H sl Al HFEQEHO| ofH ZH2?
. EY . ¢ . 2|& Z(Leehelm) H. 2|9 ol(Leeway)
[GA] E2(leeway)Ol|Zt HiZ} HIZIO| E0{II= ELZE Yda|= HWS L&},
316. Blo|H= Mule| EME o|Zst= &H|o|ct. o2t &H gle H2?
. Mule| &4 2. Mue| FzrM
8, Moo ZEM M. Mule| "hALM
317. glo| &M X|A] ghalo] A (North Up)Y mf, 2A0] HEISIH sHS o{EH| ==7}7
Zt. 22|o|X| Z=clt. 2. 2 weko 2 3| M™sict
g gt gtsto 2 3™ sto) . gao| =of =t
318. QLES| M7} EAM1 ESIELZ X2X2= &2 242 Falolz} st=71?
Z AH 85 -2 €28 2. A - 9H &85
8 golg -2 & H g ¥9E -9 €5
319. QLEJ} 235t =M 9 XFE 2ozt st=71?
PAN-12S! 2. =2 . sl o, sl
320. ChSF & A}O|2 HIHAL| 2RI} ot ZH2?
b =2 A} 2 A%t B =T X} Mo IR 2K}
321, ZHsAHE EA(IALA SYSTEM)OIM SE|L2tE & X[Hlt?
. AX| 2. BXA|™ . CXlA . DX
322. shlEH st HE Fof EAIsH ‘P’ EAUS E=5t= AHQUTI?
Zh 22 10A| 2. o 10A| B A BHA DA M. EDA
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323. sl ol YEo| OfHEHELL S AL B2l siEe EEFE2 SFAZ SHoZE TS k7t =850
CiA| 2Hslist= 42 F9d0o|2}t =717
Z+. 7h e 2. 2701 oo HE M. R E
324. Z3t=0|21?
Zh. FHo| BX U i FH 2. ZHo| EH U= " F
8, FHol BXY U= FH M. BHo|l EH U= B
325. &5l Al HE SESEAM FEHES A2?
k. St 2. Br= o E o, AEOT
[BIM] BRR=2 A7t ols=7] 2o FXetstct
326. o melo| st S0f & gF iR 1ol ZH2?
Zt. cross =. elbow B round turn . round turn and elbow
[31A] elbow(8t HIF), round turn(8t HFR Hh), round turn and elbow(F HIH)
327. Z=EtEHOM o= M (mid ship)olEt
. 7I1E BY2=Z 7Kt} =. It FUze =z tstzt
8, 28 zCfZdo =z =Efstet M. ox F=2E wX|5I2}
328. Sthel SZof thst AW &, SAMo[L| &2do] v x| 21 A™sH AHE Ye U= S8 Felolzl sk=71?
. 2535 S dets
B MES M zos
329, B3 giskof| w2 HE g g LIESIgict SAMEE E51E MU Z HiE2H L s AdAe2?
Zt. 8l 2|X|(Beam reach)-E2E Z|X|(Broad reach)-222 2| %|(Close reach)
2. Y& 2 (Quartering run)-& 2|X|(Beam reach)-222 =Z(Close hauled)
8. Z22A 2/%|(Close reach)-2 22 ZZ=(Close hauled)-2< (Running)
M. 222 =ZE=(Close hauled)-22E 2|x[(Broad reach)-FHE & 2! (Quartering run)
[314] 'close hauled' — 'close reach' — 'beam reach' — 'broad reach' — 'quartering run' — 'running’
330. MZEo=Z 8%0 13 dlg gsiod, S0 200|F, TEHE|= 12019 Sti= ol HEH 7]
R = Lp?
Zt. Occ. 8sec 20M 12m 2. Fl. 8sec 20m 12M
B F. 8sec 20m 12m M. Al. 8sec 20M 12m
331. gLzt 2&F XM 27
Zt. 126°E 2. 126°W 8 135°E M. 135°W
‘ y 3234 3248 325.2 326.Z 327.ZF 328.Zt 329.M 330.2 331.H
Bl s=-vam07 esxzwy 2oAy
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332. &M HAEYM2?

2 A= 0 2. AT 100°E W AT 100°W o AT 180°
333. M4 WES FAOR B welE?
2k LAl el S At el iAMDY are o, Flupel
[6h4d] Attutels M2 0°2 3lof AlAWate 2 360° 7K S sich

334. = 25 A dojLt=T1?

2t abel 2 stelol slte of 2 28 % 130 HUe o
o % M 28 2 180 © % 1-29 %

5 1~2
335. Autol Qe A7 HHAZ H2E SXSIHCE ofn &27} et

— =]
. = 2. AE=z o LEE . AME=R
[aied] Lis (el E54)2 Moldel m2zto| L Zolct
336. A|F&tol EHE XM ¢ HE R fhhs JM42°
. 28 2. SMA g, Iz . el

) 2. Xtolel(Gybing)
X

M. Y (Running)

338. dfizofl °ofek M 2ol gt dHe=z X P2 A2?

. o2 MdE2 1~3%2 AlgsTolM 45| ot
ch=

Z
2. a0l w2l M gREol Al et Bt o2 A Zofl ol Ex=[0of Uct
8. MZF2 HictolA O R, o/, =F 52 24 EAMZ = Act
. M Bole Y E= BgESS Feste oy S/l dio[{ ATt ULt
(] sl s~ofl whet M stREol ct2H LiEtn] detd oz = sl EHED} odoto| %ol 2x=of Ut
339. EF% T 4D &l d=2o| odZo| 2X| 22 A2?
& AES - sl2HA 2. Effdt - o= . 57| A& - AIDS . 2sP| AE - EE[FA
= Z =7 A&(AIDS), 1o

[6H.AE*] Heldo Hele
ASGEI2H ), BB

. 25 l H
7 AtetstH g Es A2 42 5+ Uch
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